



## „Légy hív mind halálig, és néked adom az életnek koronáját.”

Jelenések könyve 2: 10b.

Nyílt levél a Szent Erzsébet Otthon lakói, alkalmazottai és támogatói felé!

Kedves testvérek az Úr Jézus Krisztusban!

Manapság az egész világ egy sajátos helyzetben van, valamennyinket érint a világjárvány („”). A világban jelenlevő bizonytalanság egyéni életünk velejéig hatol és megpróbáltatja családunkat, munkánkat és közösségi életünket.

Ha az Isten velünk – ki lehet ellenünk? Bizonyára senki!

Ebben az időszakban létünket -akarva vagy akaratlanul- sorskérdéseink közepette, újra kell értékelnünk. Egyénileg nehéz, együtt könnyebb!

Ma, amikor szinte mindent másképp kell tennünk mint eddig, amikor az ékes és szép is új értelmezést és a gyakorlatba való új alkalmazást von magával, különösen is szükségünk van Istenre és egymásra, a segítő kézre! Szükségünk van a Teremtő és Megtartó Úr Istenre, és szükségünk van az embertársunkra.

Egyedül nem megy!

Augusztus 20. Magyar Nemzeti ünnepünk. Több mint 1000 esztendővel ezelőtt, hitvalló őseink, élükön Géza fejedelemmel és István királlyal, mindent megtettek azért, hogy a nagyvilág tengerében élő magyar véreink megmaradjanak, hogy otthon, haza és boldog jövőjük legyen. Hiszem, hogy ma is mindenki a maga helyén meg kell tegyen mindent annak érdekében, hogy a Szent Erzsébet Otthonban jó legyen lakni is és dolgozni is. Legyen fontos mindannyiunknak, hogy az Otthonban élőknek és dolgozóknak boldog jövőjük legyen, itt a földön s majd az örökkévalóságban!

A Szent Erzsébet Otthonba én több mint 20 éve járok. 2000 óta rendszeresen tartok Bibliaórát és Istentiszteletet, valamint végzek rendkívüli szolgálatokat. Húsz év alatt az Erzsébet Otthon nagyon sokat változott, de alapjaiban mégis ugyan az maradt. Az elmúlt két évtizedben láttunk és átéltünk, szebb és kevésbé szebb idöket mint ma. Istennek hála, egykor és ma, sok elkötelezett és lelkiismeretes ember élt és él, szolgált és szolgál, dolgozott és dolgozik az Erzsébet Otthonban. Ennek köszönhetően maradt fenn eddig az Otthon, és reménységünk szerint még sok évtizeden át fenn fog maradni! Közösen, minden bizonnyal sikerülni fog ma is nemcsak „átvészelni” ezt a nehéz időszakot, de „győztesnek” is maradni!

A Szent Erzsébet Otthon minden lakója, alkalmazottja és támogatója helytállását, munkáját és szolgálatát köszönöm, melyet mindannyiunknak nemcsak megbecsülni, de továbbra is támogatni kell!

Valamennyitek drága életére, Isten gazdag áldását kérem és kívánom!

Testvéri szeretettel,  
Áldás-Békesség Istentől!

Péterffy Kund  
Református lelkipásztor

